

**تقرير مجلس الإدارة عن أعمال الشركة
لنصف المنتهي في 30 يونيو 2025**

بالنيابة عن مجلس الإدارة، أقدم لكم تقرير مجلس الإدارة عن النصف الأول من العام المنتهي في 30 يونيو 2025. ويسرني أن أشارككم أنه بعد خمسة أرباع سنوية حافلة بالتحديات، تمكنت شركة فيدلتي المتحدة من تحقيق نتائج مربحة للربع المنتهي في يونيو 2025 على أساس مستقل.

بلغت إيرادات التأمين للنصف الأول المنتهي في 30 يونيو 2025 274 مليون درهم إماراتي، مقارنة بـ 314 مليون درهم إماراتي لنفس الفترة من العام الماضي، بانخفاض قدره 13%. ويتمشى هذا التباين في الإيرادات مع استراتيجية فيدلتي المتحدة للتركيز على القطاعات المربحة. وقد شهد أعمال قطاعي التأمين التجاري والطبي انخفاضاً قدره 8.8 مليون درهم إماراتي و43.4 مليون درهم إماراتي على التوالي. من ناحية أخرى، حافظ قطاع التأمين الفردي على قوته حيث حقق زيادة قدرها 12.6 مليون درهم إماراتي مقارنة بالفترة نفسها من العام الماضي، وبلغت مصروفات خدمات التأمين 233 مليون درهم إماراتي، مقارنة بـ 512 مليون درهم إماراتي في العام الماضي وهو مبلغ مرتفع للغاية نظراً لمطالبات الفيزانات في تلك الفترة. وبعد احتساب استردادات إعادة التأمين، تظهر نتيجة خدمات التأمين خسارة قدرها 16 مليون درهم إماراتي، مقارنة بمبلغ 20.7 مليون درهم إماراتي حتى تاريخ يونيو 2024.

بعد احتساب إيرادات الاستثمار التي بلغت 10.7 مليون درهم إماراتي (مقابل 11.2 مليون درهم إماراتي في عام 2024)، ودخل/نفقات التمويل والنفقات التشغيلية الأخرى، بلغ صافي الخسارة بعد الضريبة 8.9 مليون درهم إماراتي مقارنة بـ 9.9 مليون درهم إماراتي في الفترة السابقة.

فيما يلي أبرز المؤشرات المالية الرئيسية لتقديم رؤية أوضح وأعمق:

الاتجاهات المالية الرئيسية (بآلاف الدراهم)	الربع المنتهي		حتى تاريخ 30 يونيو 2025		الربع المنتهي		حتى تاريخ 30 يونيو 2024		الزيادة / (النقصان) حتى تاريخ يونيو 2025 مقابل يونيو 2024	
	الربع الأول 2025	الربع الثاني 2025	الربع الأول 2024	الربع الثاني 2024	الربع الأول 2024	الربع الثاني 2024	المبلغ	%		
إيرادات التأمين	139,868	134,009	273,877	160,645	152,888	313,533	-39,657	-13%		
نفقات خدمات التأمين	93,194	140,220	233,414	164,529	346,970	511,499	278,085	-54%		
صافي الاسترداد من عقود إعادة التأمين	45,088	11,407	56,495	24	177,277	177,253	-233,748	-132%		
نتيجة خدمات التأمين	1,585	17,618	16,033	3,908	16,805	20,713	4,680	-23%		
صافي دخل الاستثمار	5,585	5,133	10,718	8,000	3,174	11,174	-456	-4%		
صافي دخل (نفقات) التمويل	1,443	960	2,403	903	284	1,187	-1,216	102%		
النفقات التشغيلية الأخرى	2,553	741	1,812	548	277	825	-987	120%		
صافي الخسارة قبل الضريبة	3,174	12,704	9,530	2,641	14,191	11,550	2,021	-17%		
ضريبة الدخل	780	1,388	608	359	1,246	1,605	-998	-62%		
صافي الخسارة بعد الضريبة	2,394	11,316	8,922	3,000	12,945	9,945	1,023	-10%		

نظرة مستقبلية

كما يتضح من النتائج المذكورة أعلاه، تسير شركة فيدلتي المتحدة بخطى ثابتة نحو التعافي، إلا أن هذه العملية من المتوقع أن تستغرق وقتاً. وتتوقع الشركة أن تُظهر النتائج المالية تحسناً ملحوظاً في النصف الثاني من العام، بفضل المبادرات الاستراتيجية للإدارة الجديدة. تواصل فيدلتي يونايتد التركيز على تحقيق نتائج اكتتاب متميزة مع الحفاظ على النمو المستدام. ويتحقق ذلك من خلال تجديد الأعمال المربحة فقط، واتباع نهج مماثل عند قبول أعمال جديدة. وبالنظر إلى نمط اكتساب إيرادات أقساط التأمين على مدار فترة وثيقة التأمين، ستظهر هذه الجهود نتائج إيجابية بشكل متزايد في الأشهر القادمة.

يعرب مجلس الإدارة عن ثقته في قدرة فيدلتي المتحدة على الخروج من الوضع الحالي أكثر قوة وتحقيق نتائج ربحية مستدامة في عام 2025 وما بعده.

يتقدم مجلس الإدارة بالشكر والتقدير لجميع عملائنا وشركائنا على ثقتهم المستمرة في فيدلتي المتحدة، مما يعزز صورتنا كشريك تأمين موثوق به. كما يتوجه المجلس بالشكر إلى جميع موظفينا على تفانيهم الراسخ وجهودهم الدؤوبة.


رئيس مجلس الإدارة
2025/08/14

شركة التأمين فيدلتي المتحدة

مُتَوَفَّق مع القانون الاتحادي رقم 6/2007 قيد رقم (8) تاريخ 22/12/1984 - رأس المال المصرح به والمنفوق 160,000,000 درهم
رأس الخيمة - هاتف: +971 7 2351584 ، فاكس: +971 7 2353213 ، ص.ب: 1010 - الشارقة - هاتف: +971 6 5682277 ، فاكس: +971 6 5681586 ، ص.ب: 5333
دبي - هاتف: +971 4 2502501 ، فاكس: +971 4 2502504 ، ص.ب: 1888 - أبوظبي - هاتف: +971 2 6263313 ، فاكس: +971 2 6263526 ، ص.ب: 721
الجبيرة - هاتف: +971 9 2222302 ، فاكس: +971 9 220294 ، ص.ب: 4417
info@fidelityunited.ae